

В Польше сотрудник правоохранительных органов оштрафовал сам себя, чтобы выполнить предписанную норму. Об этом сообщает местная газета *Gazeta Wyborcza*. Курьезный случай произошел в небольшом городке Бялограде, который входит в Западно-Поморское воеводство.

Полицейский Анджей Т. решил выписать себе штраф, поскольку начальство требовало от него выписки хотя бы одного штрафа в день. Следуя требованиям руководства, он выписал себе квитанцию за хождение по железнодорожным путям.

Анджей оштрафовал себя на 20 злотых (7 долларов). Как отмечает *Gazeta Wyborcza*, в случае невыполнения предписания местным полицейским грозит сокращение зарплаты.

[Ukranews](#)